

# 加拿大女孩求救信发到澳大利亚,澳美加3国“连锁转发” 跨国网络求援逃出淫窟

加拿大一名12岁女孩1年前被绑架后沦为性奴,多次遭到绑匪性虐待。日前,她趁绑匪外出之际,悄悄打开电脑上网,并用搜索引擎Google找到一个远在澳大利亚的儿童救助网站,并在网站上留言求救。这一求救信经过澳、美、加3国“连锁转发”后,2小时后就传到加拿大警方手中。1月5日,警方迅从魔窟中救出女孩。



女孩网上求救

## 趁绑匪外出上网求救

据报道,这名不幸的女孩现年12岁左右,住在加拿大新不伦瑞克省。出于众所周知的原因,媒体没有曝光她的真实姓名。大约1年前,当女孩上学时,被一名绑架者劫持。此后,她一直被关押在绑架者家中的一个卧室中,与外界隔绝。令人发指的是,残忍的绑匪竟将这名活泼可爱的女孩当作自己的“性奴”,多次对她进行性虐待。

由于绑匪看守严密,饱受折磨的女孩一直找不到机会脱身。但随着时间推移,绑匪渐渐放松了警惕。日前,绑匪外出,将女孩独自一人反锁在家中。为了防止女孩与外界联系,在出门前,绑匪特意将电话等通讯工具也全部锁进了抽屉中。但绑匪没有想到的是,等他刚一出门,女孩就立即打开了他的电脑,并连接上了因特网。原来,这个聪明女孩以前曾在学校学过一些基本的上网知识,她

试图通过网络向外界发出求救信息!

## 澳美加3国“连锁转发”

女孩上网之后,立即打开搜索引擎Google的网页,并在搜索框内打入“儿童救助”关键词。几秒钟之后,她就找到了一个为儿童提供援助的澳大利亚网站“儿童热线”。女孩飞快地在该网站的留言版上写下求救信,讲述了自己的不幸遭遇。她在信的最后写道:“这是发生在我身上的事,请帮助我让它不要再发生了!”

女孩的求救信发布后,立即引起了“儿童热线”网站工作人员的高度重视,并向澳大利亚昆士兰州警方汇报。接着,当地警方又把这一信息报告给了美国联邦调查局的“儿童犯罪数据传输系统”,而后者立即通知了加拿大“国家儿童虐待案件协调中心”。就这样,女孩的求救信经过澳、美、加3国“连锁转发”后,终于到了加拿大警方手中。

令人惊叹的是,从女孩在网上求救到加警方收到信息,前后不过短短2个多小时!

## “性奴女孩”奇迹获救

据悉,由于女孩在求救信中并未说明自己所处位置,给警方调查带来了一定难度。不过,当加拿大警方与当地互联网服务商贝尔公司取得联系后,依然通过女孩留言时的IP地址,追踪到了绑匪家的精确地理位置。5日,当地警察火速赶往绑匪家,及时将女孩救出,并将绑匪逮捕。

据悉,加拿大警方目前正在对此案展开全面调查,而女孩则被警方安排到一个秘密地点保护起来。5日,加拿大皇家骑队发言人朱丽·盖农女士不肯进一步透露案件详细情况,仅透露称:“目前女孩已从危险的环境离开,调查正在进行中。这是一个因特网服务商和执法部门联合解救儿童的经典案例。”

袁海

## 一生娶妻52个,葬礼只有元配相送—— 大马74岁“结婚狂”去世

曾经结过53次婚、娶过52位妻子的大马老汉卡玛鲁汀·乌汀曾是尽人皆知的“结婚狂”。去年12月30日,他因心脏病及肺病去世,享年74岁。让人唏嘘不已的是,尽管卡玛鲁汀生前尽享“齐人之福”,陪伴他走过人生最后日子的女人,却只有第一个妻子卡蒂嘉。

2004年10月,时年72岁的卡玛鲁汀又在家乡吉兰丹州举行了第53次婚礼,而新娘正是他于1957年迎娶的第一任妻子、74岁的卡蒂嘉。

## 享年74岁

去年12月30日,卡玛鲁汀在吉兰丹州一家医院接受长达18天的治疗后,终于因心脏病和肺病不治,于当天晚上11时45分去世,享年74岁。据他现年76岁的元配夫人卡蒂嘉表示:“虽然他结过53次婚,但是,也许命中注定了我成为他生命中第一个也是最后的一个女人。”除了留下遗孀卡蒂嘉,卡玛鲁汀也留下与6名妻子生下的8名子女及19名孙辈。卡玛鲁汀的第5个孩子法依查在接受记者采访时说:“我觉得父亲有他特别的强项,尤其是他和别人沟通的方式。他的能言善辩让他赢得许多人的欢心,所以才会有这么多人喜欢他。”

天天

## 一生结婚53次

马来西亚老汉卡玛鲁汀·乌汀自1958年与年长自己2岁的发妻卡蒂嘉离婚后,又先后和其他51名女子结了婚,其中最长的婚姻只维持了两天,而与第52任妻子的婚姻则维持了20年之久,后来这位泰国籍妻子因患癌症去世。多次结婚的卡玛鲁汀不曾同时拥有两位妻子,除非离婚或者妻子过世后才会另娶。他表示:“我不喜欢到处留情,我也不赞成同时娶超过一个女人……我可不是个花心的人。”

## 总奖金高达250万英镑,几率小过遭雷击—— 英夫妇5天连中5大奖

据报道,英国一对60多岁的退休夫妇在短短5天之内,竟连续中了5次大奖,总奖金高达250万英镑。妻子贾妮斯惊呼称,他们实在太幸运了,如此巧合的发生几率甚至比“遭雷击还要小”。

据报道,65岁的布莱恩·克鲁克和69岁的贾妮斯·吉尔斯是英国格劳克斯地区斯特朗德市的一对普通退休夫妇,他们有2个子女和3个孙子。据悉,布莱恩在退休前只是一名球场管理员,收入微薄,一辈子都过着清贫的生活。尽管布莱恩和老伴贾妮斯都有定期购买彩票的习惯,但2人从来没有中过一次奖。

但夫妇俩做梦也没想到的是,上周,当2人购买了一张号

码为“1、2、7、11、37、45”的国民彩票之后,2人竟仿佛时来运转一般,开始天天中奖。去年12月30日,2人首先得知这张彩票中了20万英镑大奖。今年1月1日,当2人仔细核对号码时,他们又目瞪口呆地发现,这同一张彩票竟然还中了2482416万英镑的头等奖。

更加难以置信的是,1月2日,夫妇俩再次买彩票时,那张彩票正巧有5个号码和本期开出的号码相同,结果又中了1331英镑。等到1月3日,夫妇俩又随便买了2张刮奖彩票,结果分别中了20万英镑和40万英镑。就这样,夫妇俩在短短5天之内连续中了5次大奖,总奖金高达250万英镑。

天明

## 您想免费上麻省理工吗?

去上网吧,您就能实现这个愿望

今年年底之前,世界知名学府、美国麻省理工学院全部约1800门课程将向全世界开放。学习者足不出户就可在互联网上学习,并且一切免费。

## 智力慈善事业

美国《基督教科学箴言报》报道说,位于马萨诸塞州的麻省理工学院2002年开设“开放课程计划”(OCW)网站,现已公布1550门课程资料,今年年底之前其余课程材料也将网站上公布。

至今全世界已有大约120所院校参与到这项计划中。除麻省理工外,马里兰州约翰斯·霍普金斯大学、密歇根州大学、印第安纳州圣母大学、犹他州大学等都是计划合作院校。中国、日本和西班牙的多所院校也加入这一计划。

作为一项“智力慈善事业”,“开放课程计划”提供教学大纲、视频和音频课程、笔记、家庭作业等。参与计划的院校并不鼓励学生注册,只是激发学生的学习热情。

麻省理工“开放课程计划”执行主任安妮·马古利斯说:“我们认为,当知识得到公开和自由分享时,教育也能得到最大限度发展。麻省理工利用因特网的力量,把这里编制的所有教育材料发出去。”

## 理论实践结合

麻省理工和合作院校网站还把教学材料翻译成英文以外的其他语言。据马古利斯介绍,每月平均约140万人次浏览计划网页,其中包括伊拉克、苏丹达尔富尔地区,甚至南极洲居民。

除课程内容外,麻省理工努力展示其教学方法。许多院校通常采取传统的教学方法,即首先教授理论,然后让学生练习所学知识。麻省理工采取“实践、理论、实践”的教学方法,其目的是让学生投入学习,在深入钻研理论之前感受学习乐趣。

随着浏览人数增加,网站收到越来越多学生的积极反馈。

史先振(新华社供本报特稿)

## 那个发明方便面的人去世了

生于中国台湾,创业于日本,享年96岁

对于庶民来说,日本的最大发明有两个:一是卡拉OK,二是方便面。

被称为“方便面之父”的日清食品创始人安藤百富5日晚因心肌梗塞去世,享年96岁。

从1958年第一份方便面问世,如今全世界每年要消费近900亿份方便面。

## 破产激出方便面

安藤百富1910年出生在中国台湾嘉义,原名吴百富。在发明方便面前,安藤先后经营过服装纺织、贸易、机械制造、百货公司、制盐、信用社等各种行业。

1957年,安藤担任理事长的信用社破产。因为信用社是无限责任公司,安藤经营的其他产业都被用来抵债,他剩下的只有位于大阪府池田市的私宅,一切都要从零开始。

当时,日本经济处于开始腾飞的最初阶段,人们生活节奏明显加快,安藤决定研制快速冲泡后食用的拉面。他在家专门搭出一间小屋,埋头研制方便面。

方便面的关键是,面条能长久保存不变质,冲泡时又能快速恢复面条的弹性和口感。在经历多次失败后,安藤从妻子炸“天妇罗”(日本传统油炸食品,用蔬菜、虾等裹上面粉下油锅炸成)中得到启发,发明了“瞬间热油干燥法”,用这种方式炸面条,水分能快速挥发,面条上还会出现细孔,用开水一泡,水分能迅速渗入面条,回复面条的弹性。

继而,安藤对调味料作了反复调配。1958年8月25日,世界上第一份方便面“鸡肉拉面”正式上市,定价35日元。从当时日本物价水准看,方便面定价不菲。有人冷言冷语说,乌冬面一份才卖6日元,“鸡肉拉面”会有销路吗?

不料,在市场宣传、免费品尝等攻势下,方便面很快在日本列岛掀起热潮。

安藤百富开始了自己今



安藤百富展示为宇航员设计的方便面产品 新华社/法新

后一辈子的事业,时年已48岁。当年年底,安藤创立日清食品株式会社。

## 重视知识产权

方便面很快成为时代的宠儿,效仿者不断出现。1959年,方便面消费量为7000万份,到1961年,消费量已急增至1亿5000万份,生产厂商超过100家。市场上也开始出现粗制滥造的方便面。

安藤很快意识到,必须规范市场,才能维护新产品的名誉。1960年,他打赢了方便面著作权官司,第二年注册了“鸡肉拉面”商标。1962年,安藤取得“方便面制法”专利,并据此向113家同业发出警告。但到1964年,安藤成立日本拉面工业协会,把方便面专利转让给业界。安藤说,此举是为了把行业做大,从而给庶民提供价廉物美的方便面。

在日本市场占据绝对地位后,安藤开始考虑把方便

面推向世界。1966年,安藤在美国考察时意识到,欧美饮食中没有碗、筷等东方人普遍利用的餐具。为适应欧美市场,安藤发明了“杯面”和“碗面”。1971年9月,世界首份“杯面”上市。至今已累计卖出200亿份“杯面”。

2005年,安藤又迎来一大快事。当年7月,日清的方便面同日本宇航员野口聪一一道搭上美国“发现”号飞船,成为太空站的宇宙食品。

## 每天一碗方便面

即使在年过九旬后,安藤百富仍不肯闲下来。他说,方便面就是自己的命,“每天都要吃,琢磨新点子”。据说,即使到了晚年,安藤对日清公司推出的新产品都要亲自品尝鉴定一番。在被问到长寿秘诀时,安藤说,每周打一次高尔夫,每天吃一碗鸡肉方便面。

冯武勇(新华社供本报特稿)

## 国际百态

### 法国囚犯 杀牢友食内脏

新华社电 法国检察机关5日说,法国鲁昂一名囚犯杀死了同住一室的犯人,并将死者内脏挖出食用。

鲁昂检察官约瑟夫·施米特说,那名杀人囚犯名为尼古拉·高盖涅,因性侵犯罪被判入狱4年。据高盖涅供称,自己用拳头猛打同住一间牢房的蒂埃里·博德里,还用剪刀刺后者身体,最后拿塑料袋蒙住博德里的头部,使其窒息而死。高盖涅说,不仅如此,他还把死者的心脏挖出来吃掉。

而尸检结果显示,博德里的左肺不翼而飞。警方怀疑,可能是高盖涅错把左肺当作心脏吃掉了。施米特说:“这一器官的失踪印证了高盖涅的供词。”

高盖涅5日因杀人和食人罪被起诉。另外一名与高盖涅及死者共居一室的犯人自称惨案发生时在睡觉,但也被控参与谋杀。

高盖涅没有对杀人动机做出解释。高盖涅的律师法比安·比什奥蒂诺说,高盖涅存在严重的心理问题。

### 英国小偷 偷走酒吧小便池

新华社电 英国南安普敦警方5日说,他们正在追捕一名从酒吧卫生间盗走小便池的窃贼。

据英国《每日回声报》报道,当时一名男子走进酒吧,要了半品脱(约0.3升)啤酒,然后几次光顾酒吧卫生间。他在里面呆了40分钟,中间有其他顾客进入方便,但都没觉得有什么异样。直到酒吧快打烊时,酒吧老板的一个家人进去方便,才注意到少了一个小便池。

失窃酒吧的监控录像显示,那名男子背着一个鼓鼓囊囊的背包离开酒吧。警方推测,该男子在卫生间把一个小便池从墙上卸下来后,装进了随身携带的一个帆布包里。

酒吧老板阿兰·德鲁贾说:“他把小便池从墙上取下,关掉水阀,这一切都干得非常专业。”

**東星航空**  
EAST STAR EAST STAR AIRLINES  
**武汉、沈阳** 每日一班  
南京 1405 北京 1405  
南京 0945 北京 1140  
订票电话: 95151  
所有产品除机票外均只收空

---

**Giga 加佳**  
洗衣液 洗洁精  
董事长推荐产品